Hinmocetipala fl. YepHyokoro

MHOrouJieHbl JejleHus Kpyra

B.CEHAEPOB, A.CNHUBAK

3BECTHRI {opay Ebl COKDAIEHHON YMHOKEHKST
2 —1={x-1¥x+1),

x’ —i:{x—I}[x1+x+1},

£ - :{xz —-1}{:&:E +1}={xm1}{x +1](:l:2 +i],

© —t= (-’ o+ x4 o rx+l).

Packpsis ckedKH, Jerko nposepurs k¥ obiyio dopmyay
(1)

KOTOPAS HIYYACTCA B IKOJIE KaK (DOPMY.IA CYMMBI TEOMET -
HECKOH NMPOTRECCHEH.

MEI paccKaxen O DA3I0KEHEHIX B3 MEOXHTEIH MHOTOYIe-
HoB BHna x” -~ 1. OxasbisaeTca, OHH TeCHO CBA3AHLI €
3afadell 0 BeACHUH OKPYXHOCTA HAa 3 DPAaBHHIX Yacrel.
Hmesne nayyenne 3rux MECrowIeHoB soaponao K. . Tayeey
B 1796 rogy pelunTh 3a8a4y 0 TOM, IPH KAKHX # (IDABK ALABIH
R-YTOABEHK MOXKeT OBITE HOCTPOSH THPKYAEM H JIHHeHKON.
{ Hanpumep, MoxHO HOCTDORTh NPABHAbHDIH 17 -VTOALHMK H
aaxe 623537-yronprux. [HoapolHo 310 ofescHeno B cTaThe
A.Knpuanosa 8 «Hsanres NG 3a 1994 roR u B kHure
C.Mnwpsikunz «Pacckasn o $HIBKAK W MATEMATHHAXS —
Bufaroteuxa «Ksanrs, poini. t14.) He o6oibricn Oes Hux ¥
B Teopud [anva, nospoasoielt o aarebpauyeckomy ypap-
HEHHI0 CKa&3aTh, PeIHaETER COHO B paaHKaIax BAH Her.
Baxkneitinne 06HEKTEE ANTE0PB ¥ aPHAOMETHRI ~ KOpHE U3
edunuywt, ynxyus irepa o{n) n dynkuma t(xn) {xomm-
$ECTHO HATY PAAbHBIX NENHTeReH YACKA B) — BCTPETHICA HaM
Ha [EPBbEX XKe BIAraXx H3YeHHS MHGLOYWIEHOB AeeHHs

KpPYyIra.

2 - i={r - l](x”"’ + x4 i}.

£ £ ok

i

Ha Mackepckoi omumnyaze 1997 rosaa AepATHEARCCHMKH
PENIAAM AajaTy, BOWCARYH B «3asavapK «Keautas:

MI1398. Hyems 1 +x + x° + ... + 2" = F(x)G(x),
n> 1, F{x)u G(x) — muorowrenst ¢ neompuyamenonvimy
xo3hdiyuentndmu.

a) Joxaxume, umo ace xoahdruyuenmot smux muozovAE-
HOS -~ RYM U eGUHTSL.

6) Hoxaxume, umo odun u3 muczonaenos F(x), G{x)
npedemagum 8 aude (1 +x+ .+ £ )T(x), 2de k > 1, a
xoschhunuenmer nosunona T(x) — wyiu u edunumgm.

Touree roRopA, Ka CAMMIEANE OB1A0 IPEIOHEH) PERIKT
NYHKT 6) 105 MHorouaekos F #n G, koaddpHumenTh XOTOpPHIX
CYTh HYJIH H eSBHHME. Pelliia sagady TOJb®O OAHH NIKOIb-
HEEK, a GOMIbIMHECTBO W3 ccTaipHMX 309 yyacrsosapumx s
CIHMIKS/AE AEEATHIIACCHIKOS Boolnle He FOHSIM, O 4YeM

peus. Hemo B oM, wro M1598 — awme wactiuka Teopuu

passoxeniit Muorowtesos f {x)=t+x+ 2%+ + 2" ua

mHoxirenn. [loaTomy oRa BeIFIREHT ecTecTBeHHOH (H Kpa-
CHBOH, K HE OYeHb TPYAHOR!} AMD ARA TOTO, KTO HHTEDE-
COBRJICH STHMH PasNOHEHEAMM,

PaccuasaTth 0060 BCeM cpasy HeBoamoxuo. HauwmeMm c
IpHMEROR, (KK BII0/EE JOCTYIHEL CEMHIIACCRIKY, HaYuHB-

i*

meMy pOpMYIB COKPABIERHOTC YMEOXKeHH { ceobexHo e

OH HE CTAHET 33YMLIBATHCH HAN BORPOCAMH HEIIPHBOZHMOC
8 1),

Paznoxenuns ¢ uenbiMu KoadduLiMeHTaMm

Korna He 3Haews, 4T MMBHHO Benaelith,
Aenad 370 OCODEHHG TIAaTensHO,

IMpasmuac gan Aabopadros

HaymeM xonHTh «dKCHepHAMENTaIsIBN Mateprans. He ne-
HATECh BABACHBATE PASNOMKENIA ¥ DLITATD VIPAKHEHHE —
TOABKO B 3T0M CJya€ BEE BCE TIOHMETe H NPasKILHO OHEHHTE.

rn=2 x' - i=(x - {x + 1). O6cauaunm ¢ (x]=x~—
-1, &,({x) =x + 1,

n=3 2 —1={x— 1z + x +1). Ofcananm ﬂia(x} s

2
= x + x + 1. Maorowier @, Helb3A PAINOKHTL Ha
MEOMHTETH € HeAbIMH Koxpdmunentamn, ~

¥opasmenne 1. Jokaxure 3710.

=4, 2t~ t={x— 1(x+ (2% +1). Obosnauum O, (x}=
= y¢ + {, _

w3 o ==z~ (Mx!+ 2P+ 27+ 1+ 1), Ofoanaunm
b, = x' + 4% + 2% + 1+ 1. HepaanoK#MOCTh MHOIOMIEHA
D, Ba MHOKHTEAH © HesbiMH KoxbduiliuerTamy yike He
nrroHe oueBEAHA. MoMHO pacCyKAaTh, HATIDHEMED, Tak.
Henureneit mepBoii cTelleRl HET, HBOCKOILKY B HPOTHEHOM
caytae MHOpoUseH @ KMen 6uf paunoHamuHbl KOpeHb,
KOTODDIE 3a0AH0 OBl Obl KOpHEM MHOrOYAeHa x — 1, T.e.
AoJ%eH GoLr 6bt pasrsThes viHeay 1. 3dauuT, vano npasecTs
K NPCTHACDEYHIG BOSMOKHOCTE DAa3NoMeHHA BYa

2t + 27 2+ 1 = +bx + cffdx’ +ex+f],

Pazymeercs, ad = 1 u ¢f = 1. Caenosareasno, koaddwmun-
eHTHl 4, ¢, 4, [ MOIYT paBRATHCA Jtmh +i.

¥opaxnewne 2, Josegure paccyxpenns 16 XOHIE.

Ro=6 -1 = (-7 +1) sz’ +xrl)x
x{x +-1}[;::1 = :c+§}. Kak # panpiiie, BOIHHK GAME HOBHIH
RenpuBommbtil geantens O fx) = x* ~ x4 1,

n=7, 2 -1=(x~1{2" +2°+ x* + 2% + 2* + x +1}. Bro-
poO¥ MHOXKHTEND, KaK ofbiyHe, 06osrauny @,. Hepaanoxu-
MOCTh MHOTOYAeMAa @, Kak # J060r¢ MEOTOUYWIEHa
flx)=xP" 4. + x + 1 1he p — npocroe uwHCIO, MONHO
YCTAHOBHTD IIDH fIOMOMH ApH3Haka Disekmreiina (dhopmy-
AMPOBK2 H JOKA3aTeAncTs0 — B [Tpusomentu).

n o= 8, Pl = (-t)x'+1) = (x-Dlx+Dx
x[x? +1){x! + 1),

T A S R S B eS| ={x-1](f+:t:+l)x
x(x*+ 2" +1),

tCnosa HEPAIRGHUMNE H HEADUSOIENBME — CHNOHMMBI, KaK ¥
CAGES MWOEEEN H ROOTHHDM,



